


«Затверджено»
заступник директора з
навчально-виховної роботи
 Ірина ГУЛАК

План
заходів з протидії та запобігання булінгу,
домашнього насильства
2024/2025 н. р.

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Термін виконання
Сприяння протидії та запобіганню булінгу (цькуванню) в закладі освіти			
1	Ознайомлення з контингентом учнів, вивчення мікроклімату у колективі	Класні керівники, майстри в/н, психологічна служба	вересень
2	Проведення тренінгів та практичних занять для здобувачів освіти з метою формування ненасильницької моделі поведінки та навичок мирного вирішення конфліктів: «Ненасильницьке спілкування: мова життя», «Як домовитись з тим, хто мені неприємний» та ін..	Психологічна служба	згідно плану роботи
3	Проведення ділової гри для здобувачів освіти 1 курсу «Територія без провини».	Психологічна служба Класні керівники 1 курсу	жовтень - листопад
4	Всеукраїнський тиждень протидії булінгу.	Класні керівники, майстри в/н, психологічна служба	згідно плану роботи
5	Тиждень толерантності.	Класні керівники, майстри в/н, психологічна служба	листопад
6	Виступи на батьківських зборах з питань профілактики та запобігання домашнього насильства: «Психологічна підтримка дитини в родині в умовах воєнного стану»	Керівник закладу освіти, класні керівники, майстри в/н, психологічна служба	вересень - жовтень
7	Проведення індивідуальних та групових консультацій з питань протидії булінгу та профілактики насильства в закладі освіти з учасниками освітнього процесу.	Психологічна служба	за запитом
8	Тиждень правової освіти	Класні керівники, майстри в/н	грудень
9	Імітаційна гра для здобувачів освіти «Трансформація конфлікту та медіація».	Класні керівники, майстри в/н, психологічна служба	листопад - грудень
10	Проведення бесід-зустрічей із здобувачами освіти за участі працівників відділку ювенальної поліції, юриспруденції.	Класні керівники, майстри в/н, психологічна служба	протягом року

11	Підготувати пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Психологічна служба, ювенальна поліція, юрист	за окремим планом
12	Проходження безкоштовного курсу «Недискримінаційний підхід у навчанні» на сайті EdEra, «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти» (освітня платформа «PROMETHEUS»)	Педагогічні працівники	протягом року
13	Проведення годин спілкування з метою формування колективу та навичок дружніх стосунків.	Класні керівники, майстри в/н	протягом року
14	Групові та індивідуальні консультування класних керівників та майстрів в/н.	Психологічна служба	за запитом
15	Надання рекомендацій учасникам освітнього процесу щодо запобігання проявів булінгу.	Психологічна служба	протягом року
16	Консультування класних керівників та майстрів в/н за результатами діагностики учнівських груп.	Психологічна служба	двічі на рік
17	Координація роботи «Скринька довіри».	Психологічна служба	протягом року
18	Бесіди у групах із здобувачами освіти на теми: «Булінг, кібербулінг, способи самозахисту»,	Психологічна служба	жовтень, квітень
19	Моніторинг «Оцінка психологічної атмосфери в колективі».	Психологічна служба	листопад
20	Консультації із здобувачами освіти, що мешкають у гуртожитку з питань запобігання та протидії	Заступник директора з НВР, психологічна	листопад
21	Імітаційна гра для здобувачів освіти «Жертва у дитячому колективі. Як навчити підлітка	Класні керівники, майстри в/н,	грудень
22	Проведення консультацій з батьками/опікунами щодо захисту прав та інтересів дітей.	Психологічна служба, юрист	протягом року
23	Круглий стіл за участі педагогічного колективу на тему: «Як педагогу не стати жертвою мобінгу».	Психологічна служба	грудень
Забезпечення створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища			
1	Підготувати наказ «Про запобігання та протидію булінгу (цькування) у закладі освіти».	Керівник закладу освіти	вересень
	Оновлення інформації на сайті закладу освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькування)» від 18 грудня 2018 року за №2657 - VIII, наказ МОН України від 28.12.2019 №1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти»; від 02.10.2018 №1047 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо виявлення реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами»; від 26.02.2020 № 293 «Про затвердження Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти».	заступник директора з НВР, психологічна служба, відповідальний за сайт	вересень

2	<p>Листи Міністерства освіти і науки України: від 18.05.2018 № 1/11-5480 «Методичні рекомендації щодо запобігання та протидії насильству»;</p> <p>від 28.10.2014 №1/9-557 «Методичні рекомендації щодо взаємодії педагогічних працівників у навчальних закладах та взаємодії з іншими органами і службами щодо захисту прав дітей».</p> <p>Оновлення розділу профілактики булінгу на сайті та соціальних мережах, закладу освіти, дошці оголошень:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Телефон довіри; • Правила поведінки здобувачів освіти; • План заходів, спрямованих на протидію та запобігання булінгу, домашнього насильства; • Процедури подання учасниками освітнього процесу заяв про випадки булінгу в закладі освіти; <p>Порядок реагування на доведені випадки булінгу в закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до вчинення булінгу.</p>		
3	Підготувати наказ «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти.	Керівник закладу освіти	перший тиждень вересня
4	Проведення наради з представниками трудового колективу з питань запобігання та протидії булінгу (цькування). (педагогічні працівники, допоміжний персонал; технічний персонал)	Керівник закладу/уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу	вересень
5	Обговорення та засвоєння правил безпечної поведінки здобувачів освіти в освітньому середовищі.	Класні керівники, майстрів в/н	вересень
6	Оновлення тематичного куточку «Середовище без булінгу».	Керівник закладу/уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)	протягом року
7	Моніторинг території закладу освіти з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу.	Заступник керівника з господарчої частини	постійно
8	Забезпечення інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування) «Безпечне освітнє середовище: нові виміри безпеки»	Керівник закладу/уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)	вересень
9	Моніторинг ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладі освіти.	Керівник закладу освіти, психологічна служба	грудень, травень
10	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування), домашнього насильства.	Уповноважена особа закладу освіти з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)	за потреби